



2011年10月,潍坊广告创意产业园被财政部、国家工商总局确定为首批国家广告产业试点园区,进行为期3年的改革试点,2012年4月被授予“国家广告产业园区”称号

“精心筑巢,只为引来凤凰。”7月5日,记者来到潍坊广告创意产业园发现,在省、市、区三级多项优惠政策的扶持下,潍坊广告创意产业园正成为优秀广告产业聚集地。

省、市、区三级都给予优惠政策

潍坊广告创意产业园成为优秀企业摇篮

本报记者 于潇潇

入驻业户已达180余家

“从2009年到现在,每个月平均要完成3家影楼的设计任务。”7月5日,潍城区“西街68”入驻企业王梓设计机构办公室负责人告诉记者。

让人惊讶的是,这家早期入驻“西街68”的设计公司,已经将分部开到了上海,而且上海分部的生意远大于本部。“我们本

部主要负责影楼设计,上海分部主要以工业设计为主,目前已经有6000多家客户。”

这是潍坊广告创意产业园企业的一个代表。眼下,仅这条全长1500米的“创意西街”,入驻业户已达到了180余家,从业人数2850人,实现营业收入3亿元,利税达到5500万元。

50万平方米的大广告创意区

潍城区有理由如此自信。2011年4月,潍坊广告创意产业园获批准省政府广告业重点扶持园区。之后,她又由国家财政部和工商总局认定为国家级广告产业园区,获得连续3年滚动支持。目前,潍城区对园区重新进行了规划,打造“两区、一园、五板块”的新格局。

所谓“两区、一园、五板块”,包括东区:即广告创意孵化区,由西街广告创意板块、十笏园·城隍庙广告展示交易板块、北官东影视广告板块组成,主要建设以潍

州传统文化为主题,以中小广告企业孵化为主体,集广告孵化、设计策划、产品交易等为一体的多功能广告创意园区。西区即广告总部企业聚集区,主要包括建筑面积33万平方米的广告城板块和以鲁台会展中心、鲁台会议中心为核心的鲁台广告会展板块。广告城主要建设以高端商务楼宇为主,以广告产业为主题的全封闭式大型城市综合体。鲁台广告会展板块主要承接国内外大型广告交流活动,打造鲁台广告交流的重要窗口和10万平方米的台湾广

入驻客户将享一揽子优惠

“在‘创意西街’开始招商时,潍城区委、区政府就出台了系列优惠政策。”邢保文表示,入驻客户前三年免房租,后两年房租减半,子女就业也有优惠政策,“今年5月,潍坊市政府出台了16条优惠政策,从土地、人才、税费等方面支持广告创意产业园。”

7月5日,在正在建设中的双子座广告创意中心,记者看到,目前中心外立面改造已完成,正在进行内部改造。双子座创

意中心是西街广告创意板块的一部分,据介绍,中心1-2层为9000平方米的骨干企业区,主要引进大型广告企业入驻;3-11层为1.1万平方米的广告企业孵化区;负一层为6000平方米的公共服务区,主要建设500平方米、藏书5万册的广告人图书馆、600平方米的展厅、200平方米的多媒体会议中心、2000平方米的广告创意体验中心和健身房、创意沙龙等配套设施;负二层为6000平方米的停车场。

“潍坊广告创意产业园全部建成后,可容纳广告创意业户1000余家,拉动就业2.4万人,实现营业收入15亿元,实现利税2.5亿元,将成为国内广告创意一流园区和对台广告交流的重要窗口。”提起创意产业园未来的发展规划,潍城区发改局副局长邢保文自信满满。

告总部企业基地。一园即浮烟山·白浪绿洲湿地广告影视文化产业园,依托山水自然景观,建设省内最先进的广告拍摄、制作基地。

“我们争取利用6-8年时间,打造形成50万平方米的以广告产业为主题,以文化创意为引领,涵盖广告创意策划、设计制作、交易发布、广告设备材料研发等产业、集吃住行游购娱于一体的大广告文化创意区。”邢保文介绍。

“精心筑巢,只为引来凤凰。”4月21日,借助风筝会,鲁台会召开了潍坊国家广告产业园区投资推介会,此次推介会,吸引了近50家省外知名广告企业参加,与中国引力媒体传播机构、山东弘易广告有限公司、山东高速文化传媒有限公司等6家省外知名企业签订了投资和入驻意向书,投资金额达到20亿元。到目前,新引进深圳至上、湖南野狼、潍坊长城等省内外广告创意企业12家。

国家广告产业园区外观效果图



相关鼓励政策

①对在潍坊广告创意产业园内购买指定商务楼,自用于广告创意产业且注册资本100万元以上的广告创意及相关企业,交易环节的契税给予等额补助。

②对园区内引进或新创办的独立核算的注册资本100万元以上广告创意企业实现的税收,按对当地政府实际新增财政贡献前两年给予100%、后三年给予50%补助潍坊广告创意产业园,由园区管理机构封闭运行,统筹用于奖励骨干企业和园区公共设施、公共服务投入。

③对潍坊广告创意产业园内广告创意企业实际缴纳的文化事业建设费,由市级财政给予等额补贴。

④潍坊广告创意产业园或园内企业申报国家、省争取资金项目,优先推荐支持;对园区内企业,市级文化产业资金、文化产业引导基金给予一定数额的资金支持。

⑤园内广告创意经营单位发生的公益性捐赠支出,符合条件的,不超过年度利润总额12%的部分,准予税前扣除。

⑥对认定为高新技术的园内广告创意企业,符合规定条件的,减按15%的税率征收企业所得税。

⑦对符合条件的园内小型微利广告创意企业,减按20%的税率征收企业所得税。

⑧除法律法规另有规定的外,园内一般性广告创意公司注册资本可降低到3万元。允许公司注册资本分期缴付,可以首付20%,其余两年内缴足。

⑨允许以公司股权出资设立新的公司,以知识产权等非货币出资设立广告创意企业的,非货币出资比例最高可达企业注册资本的70%。

沈星先进事迹举行首场报告会

部分报告团成员昨前往西安,为中旬报告会做准备

本报7月8日讯(记者 杨万卿 通讯员 喻华刚)7月5日,“热爱人民好军官”、第二炮兵工程大学士官学院副营职参谋沈星同志首场先进事迹报告会在第二炮兵工程大学士官学院举行。

报告会上,学院政委徐国明、学院政治理论教研室副教授刘君、沈星的妻子蔡相珍,从不同的视角介绍了沈星同志的感人事迹。最后,该学院院长王立岩带领全体官

兵重新学习了二炮司令员靖志远、政委张海阳的署名文章《热爱人民的青年军人楷模——向沈星同志学习》。

大会设一个主会场和4个网络直播分会场,3000多名官兵聆听了报告。报告会上,事迹报告围绕“沈星为什么是青年军人楷模,如何热爱生活和生活、怎样富有社会责任感和军人使命感”等多个方面展开,广大官兵均被沈星的先进事迹

深深打动,许多人流下了感动的泪水,报告会10多次被热烈的掌声打断。

事发当天勇敢跳入南阳河中搜救英雄沈星的士官学院参谋牛萌说:“每聆听一次沈星的事迹,就多一分感动和震撼;每了解一次沈星的细节,就多一次升华和洗礼。”

记者8日获悉,已有沈星同志先进事迹报告团成员前往西安,为7月中旬的报告会做准备。

多趟经潍列车因大雨晚点

本报7月8日讯(记者 宋昊阳 丛书莹)8日,记者从潍坊火车站了解到,不少列车因各地大雨影响而晚点,影响较大的车次在四五趟左右。

8日下午,记者来到潍坊火车站看到,售票厅排队购票退票的乘客已经排到了门口。其中有不少人都是来退票的,而很多旅客都很着急,议论纷纷,但是还都选择了耐心等待,等到1个多小时后,滚动字幕又打出K344次晚点7个小时的字样。

潍坊火车站工作人员介绍,8日当天的确有不少经潍

列车晚点,其中受影响较大的列车有四五列左右,像K1129次、1563次等,这些列车大部分来自郑州方向和青岛方向,晚点原因应该是由各地大雨导致,具体为什么晚点这么长时间,他们也不是很清楚。记者从铁路部门了解到,7日和8日期间,还有D3101、D3103、D5554、D365等多趟动车均出现了晚点、滞留情况,晚点原因是铁路设备出现故障。工作人员介绍,从8日晚到9日,大部分列车将恢复正常,至于受影响的班次,火车站将对乘客全额退票。

本报小记者夏令营今日出发

将去北京进行5天采风活动

本报7月8日讯(记者 韩杰杰)8日,齐鲁晚报小记者北京采风夏令营开营仪式在北官街康辉旅行社内举行。9日一早,30名孩子将启程前往北京,展开5天的采风活动。据悉,第二期小记者夏令营暂定7月15号开团。

本报与康辉旅行社联合举办的小记者北京采风夏令营第一期报名已结束。8日,首期夏令营开营仪式和夏令营小记者培训在北官街潍州路西南角的康辉旅行社

内举行。开营培训上,本报资深记者对参加活动的30名小记者进行了授课,介绍了采风内容和要求。9日一早,这30位小记者就将启程前往北京。在为期5天的采风活动中,小记者们将游览天安门、故宫、长城、北海、天坛、颐和园、奥林匹克公园、首都博物馆、军事博物馆、毛主席纪念馆等著名景点,领略首都北京深厚的历史文化底蕴,在放松休闲的同时增长知识,开拓视野。同

时,还能培养孩子的自立能力和社会实践能力。

记者了解到,目前,第二批小记者北京采风夏令营正在报名中,预计7月15日发团,具体事项市民可详细咨询。

报名地点:行政街风筝博物馆院内康辉旅行社;北官街与潍州路向西100米康辉旅行社。

报名咨询电话:8998434 8252598。



暑运迎来小高峰

近日,潍坊迎来了暑运客流小高峰,火车站的自动售票机前,也排起了买票长队。 本报记者 孙国祥 宋昊阳 摄